

在家带娃宝妈“掘”母婴商机

“宝宝自用”成标签 育儿赚钱两不误

■记者 林长凯 文/图

有了孩子以后,很多宝妈都想给自己的孩子提供最好的东西,便开始关注各种母婴产品。对于奶粉、尿不湿、衣服、玩具、婴幼儿食品等母婴产品,宝妈们会不断进行比较,挑选出最适合小朋友的东西。然而在这个过程中,不少宝妈也发现了母婴产品存在的巨大商机,一边在家带孩子,一边卖母婴产品,育儿赚钱两不误。

从孩子身上发现商机 宝妈变身兼职创业者

家住经济开发区东都花园的李女士是一家贸易公司的职员,去年上半年生了宝宝,她从刚开始购买尿不湿给自家宝宝用,到转型成为现在某品牌尿不湿的微商代理,把尿不湿产品卖给身边的朋友。

“我家宝宝尿不湿的用量比较大,贵的天天用成本太高,价格太便宜的产品又不敢用,所以一直在寻找价廉物美的尿不湿给宝宝用。”李女士说,经朋友介绍后她发现一款尿不湿比较好,不仅宝宝用了不会出现侧漏、红屁股等现象,而且价格还适中,就囤了不少该款的尿不湿给自家宝宝用。

后来,李女士把这款尿不湿推荐给身边的朋友,她们反映都比较好。“这款尿不湿,身边的朋友反响都不错,说明她们能接受这款尿不湿,如果卖给她们又可以赚钱,是个不错的选择。”于是,从中发现商机的李女士,在今年年初拿下了该尿不湿的一级代理权。“现在‘二胎’政策全面放开,母婴市场空间很大,我就想自己能不能试着创业,从身边的朋友圈开始卖起来。”李女士说,现在她上班后,就利用业余时间卖尿不湿,每月赚得钱差不多够自家宝宝买尿不湿的开支。

郑芳在生孩子前是一家超市的收

银员,休完产假重新回到岗位上时,她开始觉得不适应重新上班的生活,而且心里总是牵挂着孩子,于是毅然辞职做起了全职妈妈。今年9月份,郑芳的宝宝上幼儿园了,小区里几个同龄孩子的妈妈向她诉起了苦。原来她们家里老人没法过来帮忙,自己又要上班,带孩子成了烦恼的事情。郑芳灵机一动,主动向其他妈妈提议承担起帮忙接送孩子的工作。“大家上的都是同一个幼儿园,我反正也要接送自己的孩子,可以顺便帮帮忙。”就这样,郑芳每天送四个宝宝上幼儿园,下午再把孩子们接回自己家吃晚饭,然后逐一送宝宝回各自的家。每家适当地收些照顾孩子的费用,如此一来自己家里每个月的生活开支就赚回来了。

无需担心卖不掉 剩货可留自家用

记者在采访中发现,在家一边带孩子一边赚钱的宝妈中,绝大部分卖的是母婴系列产品。

“卖母婴系列产品,有一点好处就是实在卖不掉,还能留下来给自己宝宝用。”李女士说,她自己之前也有考虑过做微商,但一直找不到好产品。现在她卖纸尿裤,就是看重纸尿裤是消耗品,出货量较大。“宝宝一个月起码需要用三包纸尿裤,用量大一点的要四包,是比较大的消耗品。我自己进货,价格便



宝妈李女士前往买米处送货

宜,如果卖不掉,就给自己宝宝用,不怕亏本。”李女士表示。

其实,跟李女士一样想法的宝妈不在少数。家住清波花园的小赵也是一个兼职宝妈,她除了带孩子外,还在网上开了一家网店卖童装。“因为家有两个宝贝,平时经常需要给他们买衣服,积累了一定的儿童服装搭配技巧。”小赵说,她现在购买孕妇、婴儿用品和童装已成了“精”,不仅对各种物品的价格很熟悉,而且由于常去童装批发市场淘便宜货,和不少摊主熟识,大家都愿意低价批发给她。“我都是定量拿货的,有顾客要就卖,卖不掉就给自己的两个宝宝穿,基本没有大的积压。”小赵说,反正自己宝宝也要买衣服,顺便多买几件在网店卖,转手卖掉了还能赚钱。

“宝宝自用”成标签 买家对此很看重

很多宝妈在采访中告诉记者,她们

在推荐产品时,基本上都会标上“自留款”、“自家宝宝用”等标签。

“妈妈们对宝宝用的东西都比较谨慎,自己家宝宝用了好,别人才会放心用。”李女士说,正是如此,她的销售对象主要是朋友推荐朋友。“朋友看我用,她也用,用得好就会回头来购买,也会推荐给其他朋友。”李女士说,当然这也是鉴于产品品质好,毕竟她们卖的是产品,但消费的是自己的信用,如果自己用的不好东西还往外卖,就会失去客户,更会失去朋友的信任。

不少宝妈表示,标出“宝宝自留”标签对购买者还是很有吸引力的。“我是新手妈妈,很多东西都不了解,所以别人特别是有经验的宝妈推荐,我还是比较相信的。”乐乐是一个新手妈妈,她说她家宝宝现在用的奶粉、尿不湿基本都是身边宝妈推荐的品牌,“现在母婴产品很多,自己挑实在怕出错,朋友推荐即便不是最好,也不会差到哪里去。”乐乐说。

我市2个粮食生产功能区完成提标改造

本报讯(通讯员 郑晓微 记者 黄丽云)日前,马屿镇天井垟粮食生产功能区和陶山镇丰和片粮食生产功能区完成了提标改造建设项目,并通过了市级粮食生产功能区认定小组的验收认定。

日前,验收组先后前往马屿镇天井垟粮食生产功能区和陶山镇丰和片粮食生产功能区,实地查看了这两个功能区内农田基础设施建设和农作物生长情况,听取了有关人员的介绍,查阅了相关文件资料,并根据粮食生产功能区提标改造验收认定办法和评分细则,对功能区内农田基础设施、配套设施、耕地质量提升和先进技术推广等内容进行逐项评分。经讨论评议和考核评分后,认为这两个粮食生产功能区提标改造已达到标准,同意通过认定。

据悉,此次我市通过认定的两个粮食生产功能区建设面积共5413亩,总投资447.5万元,完成修建排灌渠6.59公里,机耕路6.55公里,新建下田坡13处;新增稻谷烘干机6台、热烘干炉2台和插秧机1台,大大改善了粮食生产功能区农田基础设施和生产水平,较好地发挥了其稳粮增效和示范带动作用。

我市再添一“温州市森林康养基地”

本报讯(通讯员 潘贺成 记者 黄丽云)昨日,记者从市农林局获悉,我市陈岙森林康养基地通过考核评定,被确定为第二批“温州市森林康养基地”。

据了解,陈岙森林康养基地位于塘下镇陈岙村,大罗山南麓山脚,属近海平原水网地带,东邻温州龙湾区海城街道东溪村,西连西岙村,南邻埭头村。该基地自然条件优越,物种丰富,交通便利,并配置完善的康养设施和项目。

据悉,该项目是我市第二个“温州市森林康养基地”,此前,黄林村成为温州首批森林康养基地之一。市农林局林业推广站相关负责人表示,我市将积极推进森林康养产业的发展,加大对森林康养产业的财政、土地要素、林地审批等方面的支持力度,制定与森林康养相配套的产业促进、税费扶持、融资贷款等相关政策,并鼓励各种社会资本以独资、合资、合作、租赁、承包等多种形式参与发展森林康养产业。我市还计划将森林康养纳入医保、工会疗养等范畴。

中国电工技术学会低压电器专业委员会第十九届学术年会在我市召开

大咖齐聚瑞安 交流专业学术

本报讯(记者 黄丽云)12月13日,中国电工技术学会低压电器专业委员会第十九届学术年会在瑞安召开。低压电器专业的大咖们齐聚瑞安,进行低压电器专业学术方面的交流。该年会由中国电工技术学会低压电器专业委员会主办,浙江新力新材料股份有限公司(以下简称新力新材)单独承办。

据了解,新力新材是一家集研发、生产、销售、服务为一体的高科技民营企业,注册资本6000余万元,以“改性尼龙”系列产品为主,产品广泛应用于汽车工业、电子电器、通讯、机械等领域。该公司专注于工程塑料改性30年,已逐步在行业市场形成独特的竞争优势,特别是在电器类尼龙材料方面独树一帜。

“此次年会,不仅是对低压电器行业工作开展情况的交流,更是给我们公司提供了一次学习交流与提升的机会。”在年会的开幕式上,新力新材总经

理陈小勇说。

在年会上,新力新材技术总监汤兆宾介绍了该公司对尼龙材料的思考和布局以及企业可持续发展的经验。近年来,新力新材不求做大,只求做强,形成特色,持续努力,稳健成长,成为工程塑料行业一流企业。该企业在原有产品的基础上,自主创新,加大研发投入,拓展产品种类,打造自己的拳头产品。对上游原材料产品进行布局,在自主合成产品领域,打通上下游产业链,做有独到价值的上游产品。

据了解,国内尼龙材料对外依存度高,严重制约了国内尼龙整体行业健康发展。

针对这一现状,汤兆宾表示,国内尼龙材料企业要重点发展上游原材料,变被动接受为主动出击。可以在改性材料的基础上向产业上游延伸,研发和生产特种聚酰胺树脂,满足自身可持续发展及产品结构调整的需求。

另外,尼龙材料在低压电器领域应



用广泛,随着市场的需求和国家政策的导向,阻燃尼龙越来越受到青睐,环保绿色阻燃是今后的发展方向。新力新材就研发了新产品低烟无卤阻燃PA,

该产品不产生有害物质,具有阻燃、抑烟、填充三种功能。

据悉,今日上午,与会的成员们将到新力新材参观,取经并交流。

2018新浪育儿盛典在京举行 我市“特宝儿”荣获2018年度妈妈信赖品牌

本报讯(记者 黄丽云)12月12日,2018新浪育儿盛典在京举行,我市奥光集团旗下的品牌TOP-BRIGHT(特宝儿)荣获2018年度妈妈信赖品牌。

据了解, TOPBRIGHT是奥光动漫集团旗下源自欧洲设计的益智玩具品牌,始终秉承“点亮孩子的天赋”的使命,汇聚欧洲多国设计、研发团队,融合自然、科技、教育的产品开发理念,致力于为全球0至6岁儿童提供环保、安全、益智的木制玩具。

历经28年积淀,奥光动漫集团已拥有全球规模领先的木制玩具生产制造工厂,以卓越的品质赢得客户青睐。奥光为全球超过80%的木制益智玩具顶级品牌做代工生产甚至产品设计开发,如法国JANOD、德国SIMBA、美国TRU等都是奥光的核心客户。

在质量和测试标准最严苛的德国,奥光生产的木制玩具拥有超过30%的市场占有率,覆盖90%以上的德国主流零售商,几乎每个有6岁以下儿童的德国家庭都购买过至少一套奥光生产的玩具。特宝儿/TOPBRIGHT商标已经在全球20多个国家完成注册,产品销往世界各地,在很多欧美国家已经成为益智玩具领导品牌。

遗失

- 遗失瑞安市季蒙包装有限公司2016年12月2日核准的营业执照正副本各一份,证号:913303815681886592,声明作废。
- 遗失瑞安市民利建材有限公司2014年2月27日核准的营业执照正副本各一份,证号:91330381092795129C,声明作废。
- 遗失瑞安市恒安安防器材经营部2018年10月10日开具的浙江省国家税务局通用机打发票一份,发票号码:02079145,发票代码:133031720322,金额:1585元,声明作废。
- 遗失徐爱微残疾证一份,证号:33032519731012502021,声明作废。
- 遗失瑞安市伊曼姿鞋业有限公司开户许可证,核准号:J3339004471701,声明作废。
- 遗失瑞安市玉海胖太阳幼儿园开户许可证,核准号:J3339001329001,声明作废。

- 遗失瑞安市玉海胖太阳幼儿园法人章(李秀娟)一枚,声明作废。
- 遗失池云申2016年4月19日核准的营业执照,证号:92330381MA2CAFCA51,声明作废。
- 遗失胡伟中的瑞安市玉海街道虹桥南路248号门牌证一份,证号:100011772,声明作废。
- 遗失瑞安市枫丹菲尔红酒专卖店法人章(周明之一)一枚,声明作废。
- 遗失瑞安市中和被服厂公章一枚,声明作废。
- 遗失瑞安市江萍水产养殖专业合作社机构信用代码证,代码:G10330381000457801,声明作废。
- 兹有卢俊宏由瑞安市华鸿置业有限公司开具的浙江增值税普通发票,发票号码:3265238,发票代码:33001800105,金额:1427268元,房产地址:瑞安市安阳街道鸿园11幢1单元501室,声明遗失。

- 遗失王翠云2013年7月26日核准的营业执照,证号:92330381MA2C0P9M7X,声明作废。
- 遗失瑞安市权盛汽配有限公司2014年8月28日核准的营业执照正副本各一份,证号:330381000272311,声明作废。
- 遗失贾炳妹2015年12月25日核准的营业执照,证号:330381MA2C9NETX2,声明作废。
- 遗失瑞安市尚鼎足浴店2018年3月16日核准的营业执照,证号:92330381MA2CN7P56G,声明作废。
- 遗失瑞安市火根食品经营部2014年7月2日核准的营业执照,证号:92330381MA2C7MDD9A,声明作废。
- 遗失瑞安市美夕服装店2018年3月12日核准的营业执照,证号:92330381MA2CN43D38,声明作废。
- 遗失瑞安市江萍水产养殖专业合作社开户许可证,核准号:J3339005162801,声明作废。

瑞安市塘下镇韩田安心幼儿园债权债务登记公告

因发展需要,瑞安市塘下镇韩田安心幼儿园举办者和法人将进行变更。为保护债权人合法权益,现公告如下:在本公告发布之日前,瑞安市塘下镇韩田安心幼儿园所有债权债务、担保、借款以及有财务往来的单位或个人,请持有效凭证(原件、复印件),在45天之内(即2018年12月14日-2019年1月27日)到我园申报并办理登记手续。(联系人:余丽芬,联系电话:13958823435,地址:瑞安市塘下镇韩田长安路)

特此公告
瑞安市塘下镇韩田安心幼儿园
2018年12月14日

瑞安市公安边防大队公告

2018年11月24日14时许,瑞安市南滨街道办事处在瑞安市南滨北架沥水闸附近查获一艘涉嫌非法齐全手续买卖成品油的无船名船号油船,船上共载有成品油6.19吨,后于27日10时许移交飞云江边防派出所办理。该所依法对查获的成品油予以扣押后,至今无人对该扣押的成品油主张权

利。现根据《公安机关办理行政案件程序规定》第一百七十一条之规定,对扣押的成品油予以公告招领。若公告六个月内无人认领的,将按无主财物处理,登记后依法变卖或者拍卖,所得款项上缴国库。(联系人:吴警官 15967477799)
瑞安市公安边防大队
2018年12月14日